

РЕЦЕНЗИЯ

на статью «Перспективы использования столовой свеклы в производстве функциональных напитков», представленную к публикации в журнале «Ползуновский вестник».

Статья оригинальная, при проверке в системе «Антиплагиат», оригинальность составила 75%.

В настоящее время здоровое питание обретает все большую популярность среди населения страны. В связи с этим идет развитие рынка функциональных продуктов, особенно напитков. Квас является довольно популярным напитком, особенно в жаркое время года.

Статья написана логически правильно, актуальность исследований описана и понятна. Целью исследования является разработка обогащенного кваса с функциональными ингредиентами – корнеплодами свеклы. Приведена схема экспериментальных исследований с описанием методов исследования.

Все экспериментальные исследования проведены в нужном объеме и результаты представлены в статье.

В результате проведенных исследований доказана эффективность использования свеклы в производстве кваса.

В статье нет описания, была ли внедрена рецептура обогащенного кваса в предприятиях общепита. Было ли проведено исследование по оценке органолептических показателей кваса без добавок и с добавками.

Список литературных источников можно было бы расширить за счет поиска информации в более новых источниках и иностранных статьях и книгах.

Не описано, где можно было внедрить рецептуру обогащенного кваса и где применить результаты проведенных исследований (например, зарегистрировать патент на новый продукт).

Рецензент:

Доцент кафедры ТБПиВ АлтГТУ,
кандидат технических наук, доцент

МН

М.Н. Колесниченко



09.02.2021 г.